
                                                                                                                                                

 

Tisková zpráva  

 

 

REMA Systém v Bukurešti jednala s rumunskými 

kolektivními systémy 

 

Praha 26. dubna 2011 - Setkání s rumunskými kolektivními systémy bylo součástí cesty 

vedení společnosti REMA Systém do Bukurešti v první polovině měsíce dubna.  

 Setkání se zúčastnili zástupci dvou rumunských kolektivních systémů – CCR a Recolamp. 

Obě strany načerpaly zajímavé informace a podněty pro další práci, diskuse se týkala také 

tématu sběru vyřazených mobilních telefonů, se kterým má REMA Systém bohaté 

zkušenosti. Setkání, které se uskutečnilo na české ambasádě, se zúčastnil také velvyslanec 

ČR, zástupce Czech Trade a zástupci Českého centra Bukurešť. 

 „Cílem tohoto velmi inspirativního setkání byla především výměna zkušeností s recyklací a 

věřím, že získané informace napomůžou nám a především rumunským partnerům v dalším 

rozvoji systému recyklace,“ řekl Miloš Polák, zástupce REMA Systému. 

Součástí návštěvy zástupců REMA Systému byla i prezentace projektu šperků 

z elektroodpadu Trash Made, který měl v Bukurešti první zahraniční výstavu.  

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

REMA Systém, a.s. je neziskově hospodařící akciová společnost, která vznikla pro splnění povinností daných novelou zákona o 

odpadech. Systém byl založen 14. února 2005, jako první kolektivní systém v České republice. Hlavním smyslem činnosti 

REMA Systému je ochrana životního prostředí – zabezpečení efektivní recyklace odpadů elektrických a elektronických zařízení 

(OEEZ). Za tímto účelem REMA Systém zajišťuje organizaci sběru, třídění, nakládání a recyklaci v celé České republice. 

Stěžejními projekty společnosti jsou ZELENÁ FIRMA a ZELENÁ OBEC, do kterých je v současné době zapojeno dva tisíce 

subjektů.                                                                                                          více na www.remasystem.cz 
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